

用了43年的老挂钟修好啦

本报帮办活动走进锦绣新城，夏日送便利深受居民欢迎

本报8月2日讯(记者 张倩倩 实习生 张香玉) 2日，在锦城物业和锦城社区居委会的支持下，本报“喜旺杯”社区帮办活动走进锦绣新城，给居民带去了家电维修、家电清洗、眼镜维修和清洗等项目，其中最热门的还是家电维修。虽然天气炎热，但大家热情不减，现场十分火爆。

家住莱山区清泉寨的王女士早上7点就从家里出发，坐公交车来到了锦绣新城小区。王女士需要修理的是电水壶，王女士告诉记者她订了两年的齐鲁晚报，“这不，看到能修理家电我就过来了，就是远了点。”王女士的新水壶没用多久就坏了，负责维修的于师傅看出问题马上就给修好了，王女士连连感谢，还不停夸赞，“这活动办得真好啊”。

现场，一位抱着老式挂钟的老先生引起大家注意。老先生姓尉，尉老抱来的这个红色挂钟是他1973年结婚时买的，可以说见证了他与爱人一起走过的43年人生路程。“这表在当年买可不便宜，每隔段时间就得给它上弦，这表一不走，总觉得心里空荡荡的。”尉老说。

现在很少看到这种机械钟，在场的不少人都很好奇，经过于师傅的一番修理，悦耳的“铛铛”声再次响起，尉老非常高兴。

夏天天气炎热，不少居民家里最不可少的就是电风扇。

2日，家住锦绣新城的60多岁的李先生就抱着电风扇



2日，“喜旺杯·社区帮办”活动走进锦绣新城，现场十分热闹，免费家电维修依然是最受欢迎的项目。本报记者 吕奇 实习生 杨德芬 摄

过来修理了。孙洪波师傅拆开风扇开始给电风扇“诊断病因”，发现是电机坏了，孙师傅就用了个新电机给电风扇安装上，“找过不少人，都不愿意给修理，一般电机坏了就不乐意修理，感谢孙师傅给修好了。”李先生还给孙师傅买了一瓶冰水以表谢意。

现场也有不少人来找文康视光中心的工作人员免费清洗和维修眼镜，一位老人的两副眼镜出现故障，一副眼镜片坏了，一副眼镜腿掉了，工作人员把其中一副的眼镜腿换到另外一副眼镜上，这样老人又有眼镜用，还省了去维修的费用。

还有一位王女士前来咨询房产继承的问题，山东鼎然律师事务所的李修渤律师给该居民做了详细地解答。

此外，烟台市排水处管理养护所设施科的项先玉在现场给居民免费发放了防汛避灾小常识和城市防汛安全常识的小册子，希望市民能学会在汛期遇险时如何自救，比如发生洪水被困应在高处等待救援、行车安全防御和遇险自救、行人安全防御和遇险救援常识、如何避免雷击等。

既能免费修家电，有了麻烦事还能现场找人解答，本报帮办进社区活动受到在场居民的一致好评。

芝罘投入520万推进社区综合整治

本报8月2日讯(记者 王永军) 记者从芝罘区财政局了解到，近日，为营造良好的社区环境，更好地支持和谐社区建设，芝罘区财政局为各街道园区筹措启动资金520万元，全力推动社区综合整治工

作。该项资金重点用于清理暴露垃圾、废旧杂物，拆除违建、违规门头，清理乱堆乱放等一些长期存在的突出环境问题。截至目前，所有资金已全部拨付到位。

进德社区组织居民观看红色经典影片

本报8月2日讯(记者 张倩倩 实习生 李祥) 日前，进德社区为纪念抗日战争胜利70周年开展“红色经典”爱国电影的展播活动，组织居民观看红色经典电影。《浴血浏阳河》、《恶战》、《刘昌毅决战宿县》等红色经典影片激发了居民缅怀峥嵘岁月、珍惜美

好生活的爱国主义情怀。此外，南山路派出所的民警向居民讲解生活安全常识。据了解，此次开展的红色经典影片，让社区居民在娱乐的同时，也能受到爱国主义教育。同时，对提高社区居民的国防意识，增强国防观念起到积极的促进作用。

烟房预售字2014第144号

芝罘中心 低层花园洋房

BANSI YIHAO

伴山一号 紫林园 673 8888 开发商：烟台城新集团 项目地址：鲁东大学东校区内

蓬莱阁和圣休闲农场 喊你来骑马！

专业教练带您纵横驰骋策马听风
欧式马车让您体验贵族风情
全国唯一卡通梦幻场景戏，世界级冠军名马大牌云集
想听听孩子久违的快乐呐喊吗？
到蓬莱仙境，游《骑士王国》
蓬莱阁和圣休闲农场，给孩子快乐的童年！

八月一日至八月三十一日烟台地区市民凭本人身份证件，入园门票五折优惠，三十元！想不到的平民价格，想得到的贵族享受！

北有仙境蓬莱阁 南有和圣百马园

蓬莱阁和圣休闲农场拥有渤海马、德国温血、阿拉伯马、英纯血马、阿根廷法苏高血马、法拉贝拉、美国polo马、设特兰马、哈萨克斯坦汗血马等多种名贵马匹，设立现代障碍马术、盛装舞步等马术项目，斥巨资打造全国唯一由世界级冠军名马出演的梦幻卡通场景戏，是亲子旅游的最好选择；农场内生态有机食品原生态无污染，每一种果蔬都是小时候的味道。

